Al A all

STVENI|JRTTS PUPSLEKIRT
. D N



AL 98 9 Jlall (il i oSH dualacal) cilatlaal)

b s c1€ 5l apity dialiaill 4,30 (S5 Al e T

Golh A gl Aaly A ghe e ) A9 Jgual JSG e JWl il

BS U8 e Lede 3iie el o3a o) Tt 3,80 ASle I Lol pas
1Sl

Dl 500000 g Agiabaaill S pal d Jud) el J& o s Vs
paas JS5 e ady g Bl ad) S Al G ol Glllaie o ga
o LS5 3 sk e S Laslaws
agy Aaall dlaw-q
ALl d}m‘ﬁ\@zﬂoikﬂ@ J pal dS.&LgLa;j\ Aaw -2
WY A )l A A gl Al aill)
Jsa¥) aads o Ja ps Sl gllas g Jpeal S5 8 Aaall Slan-3
I 5 8 ) el il sl
Jee (K& = daall daw-4

Juadl (il y G sST 2 58
Aetil p seadll gie La 5 e
Juad) Gl panaa daw 3k

OS5 8 Gy gl 108 agearas #1858 Slaw Alls 8 1 camll o)
il Gl 5 13 Adan die ) 558 2 ) el b adal) dlec



ALY a8

GRS (e

bl il dan /¢
oSk
Tl il Jle il
G elyal J gl /7

Al 1.8

Sl [z s
0203583
bl &) dan /e
Gl s/

Cas Cres bl 2l 8 el il ol K3 () (55 i [/ARA L
Ll

1 /%
oJMduw\}wuﬁﬂwj&ésmjéswdsdﬁ\
Slo 48 g (A8 ) sl Lgde Gl g (o bl ande 5lu 1500000
Zali52018/3/1 sl 1 65 2 )l () alall pe iy Laglan (u a8 ()
.2018/3/6 2laudl

b S Wl Gl ) Gl ey Jlall (gl (585 258 S /a



[~

Y 8

(OS2 (e

e &5l das /7 750000

Jaaa &l il deas /7 750000
G258

e il Jw G /7 750000

aae &l il Je ol /7 750000

Al 1.8

il /7 (3 1500000

(oS

o €l il deas /7 750000

sa il Laa /7 750000



o Sl Jw il [z

e 53l 2as 750000 Ja 1 750000

/750000 / 750000

J s 2a ) 750000

o ol Jw ol /7

e <l il das 750000 Ja 750000
750000 750000

Jsiie 3ua ) 750000

2/

o8 Jle ul o el 3855 Gaanls e 7 5 o 1 381 2016/3/5
e\ il | gawl g Mgl e 2:3:3 duai agin & )5« L 4000000

/I



8=2+3+3
;42 1500000 = 8/3 * 4000000 = | s (sl
b 1500000 = 8/3 * 4000000 = < Jle Gl

_l2 1000000 = 8/2 * 4000000 = 7z JWe (il

il /7 (3 4000000
GRS

el a2l Jle (), /= 1500000
@ 8 Je i f= 1500000
z <l Jw Gl [z 1000000

S 8l Jle il [z

I Jw sl ) 1500000 <l 4000000
< Jw o+l 1500000

z Jw sl 1000000

4000000 4000000




